

# «История всё расставляет по своим местам»

На площади у ДК имени Ярославского провели закладку памятника Николаю II.



С инициативой выступили православные верующие Ленинска-Кузнецкого, направив в Кемеровское епархиальное управление, главе городского округа Вячеславу Телегину и депутатам Совета обращение с просьбой поддержать возведение в городе памятника святому царю-страстотерпцу Николаю II. В свою очередь глава Кузбасской митрополии митрополит Кемеровский и Прокопьевский Аристарх направил главе письмо, в котором тоже содержится просьба о поддержке этого святого устремления. Установку монумента решили приурочить к 100-летию памяти

первых новомучеников Русской Православной Церкви - дата отмечается 16 июля. Времени осталось немного, и вчера состоялась закладка памятника, в ходе которой протоиерей Сергий Плаксин совершил чин освящения этого места, отведённого на площади у ДК имени Ярославского.

«История всё расставляет по своим местам, - сказано в обращении прихожан. - Никогда не забудет мир имя царя императора Николая II - страстотерпца и его семьи. 20 августа 2000 года Русской Православной Церковью царь Николай II и его семья были причислены к лику

святых и почитаются как святые царственные страстотерпцы». К тому же с деятельностью императора Государства Российского неразрывно связана история промышленной добычи угля на Кольчугинском руднике, считают они.

Памятник изготавливают сейчас в Екатеринбурге, его автор - новокузнецкий скульптор Евгений Потехин. Новый культурно-исторический объект Ленинска-Кузнецкого возводится на благотворительные средства.

**Вадим БЛАГОВ.  
Фото Виктории СПИЦЫНОЙ.**